
Leistungen:

Im Reisepreis enthalten:

• Klimatisierter 4-Sterne-Komfortreisebus

• Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe Internet Seite

Taxi-Service oder im Katalog Seite 72)

• Zimmer mit Bad / Dusche,WC

• 3 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet

• 1 Abendessen

• Kaffeegedeck im Dachgarten d. Bundestags

• Führungen

• Eintrittsgelder

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen

siehe Reisebedingungen Ziffer 8

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Wannsee & Liebermann-Villa 20 €

Schifffahrt auf der Spree 15 €

Varieté Wintergarten ab 50 €

Premium-Versicherung INLAND 19 €

Preis:

04.07.2019 - 07.07.2019 - Berlin

Doppelzimmer pro Person 529 €

Einzelzimmer 559 €

Berlin - 4 Tage

REICHSTAG, WANNSEE & SANSSOUCI

Gendarmenmarkt, Pariser Platz, Museumsinsel. Zeughaus, Schlossbrücke,

Humboldt-Forum - Berlins Mitte in neuem Glanz und am Wannsee Liebermann …

1. TAG: ANREISE & STADTRUNDFAHRT

Anreise nach Berlin (640 km). Bei einer einführenden Stadtrundfahrt begegnen wir berühmten Sehenswürdigkeiten

der Hauptstadt wie Brandenburger Tor und Schloss Bellevue. Zum Abschluss genießen wir das Abendessen im

Hotel. Drei Übernachtungen in Berlin.

2. TAG: BERLIN &WANNSEE

Nach einem Spaziergang durch die herrlichen Barockgärten von Schloss Charlottenburg geht es weiter zum

Olympiastadion mit der Ausstellung „Geschichtsort Olympiagelände” im Tribünengebäude unter dem

Glockenturm.Anschließend zur freien Verfügung mit Gelegenheit zum Besuch des KaDeWe oder am Nachmittag zu

einem Ausflug durch den Grunewald zum Wannsee, wo wir die am Seeufer gelegene Villa des Malers Max

Liebermann mit ihrem zauberhaften Garten besuchen (Zusatzprogramm). Abends Gelegenheit zum Besuch einer

Revue im Friedrichstadtpalast (Zusatzprogramm).

3. TAG: MITTE, HUMBOLDT & REICHSTAG

Einst führte der Prachtboulevard “Unter den Linden“ vorbei an Zeughaus, Staatsoper und Neuer Wache zur

Schlossbrücke. An der Stelle des historischen Stadtschlosses und des abgetragenen “Palasts der Republik“ soll nun

das Humboldt-Forum entstehen. Zwischen Gendarmenmarkt und Museumsinsel erkunden wir Berlins “neue“ Mitte.

Nachmittags besuchen wir den Reichstag mit der Glaskuppel von Norman Foster und genießen ein Kaffeegedeck

und die herrliche Aussicht in Feinkost Käfers Dachgartenrestaurant. Anschließend zur freien Verfügung. Es besteht

die Möglichkeit zur Teilnahme an der reizvollen Schifffahrt auf der Spree, die uns den historischen Stadtkern aus der

Wasserperspektive präsentiert (Zusatzprogramm).

TAG: SANSSOUCI & RÜCKREISE

Sanssouci gilt als die größte Sehenswürdigkeit der einstigen Residenz- und Garnisonsstadt Potsdam. Nach einem

Spaziergang vom, die Weinbergterrassen des friderizianischen Gartens bekrönenden, Lustschloss Friedrichs d.

Großen zum Neuen Palais Beginn der Rückreise nach Stuttgart (640 km).

Berlin

Hotel Maritim pro Arte **** Superior in Berlin

Das First-Class-Hotel befindet sich im Bezirk Mitte. Die Zimmer sind mit modernstem Komfort ausgestattet. Den

Gästen stehen ein Innenpool, Sauna und ein Fitnessraum zur Verfügung.

www.maritim.de
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